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Ⅰ 調査概要 
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１．調査の目的 

町では、第１次みなかみ町総合計画で定める将来像「水と森・歴史と文化に息づく 利

根川源流のまち みなかみ」をめざして、まちづくりに取り組んでいます。町民アンケー

トは、この総合計画で定めた目標の達成状況を毎年度把握し、今後のまちづくりをより効

果的に展開するために実施するもので、これまでも平成 20年 12月と平成 22年 5月に行い

ました。特に、今回のアンケート結果は、平成 24年度に総合計画の後期基本計画（平成 25

～29 年度）を策定するにあたり、今後のまちづくりの方向性や目標を設定するための基礎

資料としても活用していきます。 

 

２．調査の方法 

（１）調査の地域 みなかみ町全域 

（２）調査の対象者 みなかみ町在住の満 20歳以上の男女個人 

（３）標本の抽出 住民基本台帳より 1,000人を無作為抽出（平成 24年 3月抽出） 

（４）調査方法 郵送配布、郵送回収（返信用封筒同封・切手不要） 

（５）調査期間 平成 24年 4月 1日（日）～4月 23日（月） 

 

３．回収状況 

（１）配布数    1,000件（うち有効配布数 987件…A） 

（２）回収数     484件…B 

（３）回収率     49.0％…B/A 

■性別・年代別の回収状況 

年代 

性別 

20～ 

29歳 

30～ 

39歳 

40～ 

49歳 

50～ 

59歳 

60～ 

69歳 

70歳 

以上 
計 配布数 回収率 

男 15 15 34 33 55 47 199 479 41.5% 

女 20 27 40 51 60 68 266 508 52.4% 

不明 0 1 1 3 4 10 19 - - 

計 35 43 75 87 119 125 484 987 49.0% 

配布数 125 114 159 179 191 219 987 - - 

回収率 28.0% 37.7% 47.2% 48.6% 62.3% 57.1% 49.0% - - 

 

４．調査項目 

調査テーマ 問番号 

（１）回答者の属性について 

（２）生活習慣について 

（３）身の回りの環境について 

（４）町政運営について 

問 １～ ８ 

問 ９～２１ 

問２２～３３ 

問３４～３８ 
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５．報告書の見方 

（１）集計は、小数点第２位を四捨五入してある。したがって、数値の合計が 100.0％にな

らない場合がある。 

（２）基数となるべき実数（n）は、設問に対する回答者数である。 

（３）回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出している。したがって、

複数回答の設問はすべての比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 

（４）本文や図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している。 

（５）回答数が 30 未満と小さいものについては、比率が動きやすく分析には適さないため、

参考として示すにとどめる。 

 

６．標本誤差 

標本誤差は次式で得られ、①比率算出の基数（n）、②回答の比率（p）によって誤差幅が

異なる。 

標本誤差＝±2  2 × 
 N - n 

 N - 1 
 × 

 p ( 1 - p ) 

 n 
  

N=母集団数（町の 20 歳以上人口）、n=比率算出の基礎（回答者数）、p=回答の比率（％） 

 

■今回の調査結果の標本誤差 

回答比率(p) 

 

基数(n) 

90％または 

10％程度 

80％または 

20％程度 

70％または 

30％程度 

60％または 

40％程度 
50％程度 

484 ±3.86％ ±5.14％ ±5.89％ ±6.30％ ±6.43％ 

400 ±4.24％ ±5.66％ ±6.48％ ±6.93％ ±7.07％ 

200 ±6.00％ ±8.00％ ±9.17％ ±9.80％ ±10.00％ 

100 ±8.49％ ±11.31％ ±12.96％ ±13.86％ ±14.14％ 

50 ±12.00％ ±16.00％ ±18.33％ ±19.60％ ±20.00％ 

※上表は、
 N - n 

 N - 1 
 ≒1として算出している。なお、この表の計算式の信頼度は 95％である。 

 

注／この表の見方 

全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全体を対象に行った調査と

比べ、調査結果に差が生じることがあり、その誤差のこと標本誤差という。この誤差は、

標本の抽出方法や標本数によって異なるが、数学的に計算することができる。その計算式

を今回の調査にあてはめて算出したのが、上記の表である。例えば、「ある設問の回答者数

(n)が 484 人であり、その設問中の選択肢の回答比率(p)が 60％であった場合、その回答比

率の誤差の範囲は最高でも±6.30％以内（53.70～66.30％）である」といえる。 
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Ⅱ 調査回答者の属性 
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１　性別

２　年齢

３　居住学区

４　居住年数（通算）

合計 484 100.0%

選択肢 人数 構成比

1年未満 3 0.6%

1～3年 7 1.4%

4～9年 24 5.0%

10～19年 55 11.4%

20年以上 390 80.6%

無回答 5 1.0%

旧猿ヶ京小学校区 34 7.0%

合計 484 100.0%

わからない 1 0.2%

無回答・多重回答 9 1.9%

藤原小学校区 8 1.7%

旧新巻小学校区 81 16.7%

旧須川小学校区 48 9.9%

月夜野北小学校区 32 6.6%

旧水上小学校区 77 15.9%

旧幸知小学校区 22 4.5%

選択肢 人数 構成比

古馬牧小学校区 102 21.1%

桃野小学校区 70 14.5%

23 4.8%

40～44歳 35 7.2%

35～39歳

50～54歳 41 8.5%

45～49歳 40 8.3%

合計

人数

199

484 100.0%

選択肢

選択肢 人数 構成比

構成比

41.1%

266 55.0%

19 3.9%

男性

女性

無回答

合計 484 100.0%

70～74歳 46 9.5%

75歳以上 79 16.3%

55～59歳 46 9.5%

60～64歳 70 14.5%

65～69歳 49 10.1%

20～24歳 18 3.7%

25～29歳 17 3.5%

30～34歳 20 4.1%

41.1% 

55.0% 

3.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

男性 

女性 

無回答 

3.7% 

3.5% 

4.1% 

4.8% 

7.2% 

8.3% 

8.5% 

9.5% 

14.5% 

10.1% 

9.5% 

16.3% 

0% 5% 10% 15% 20% 

20～24歳 

25～29歳 

30～34歳 

35～39歳 

40～44歳 

45～49歳 

50～54歳 

55～59歳 

60～64歳 

65～69歳 

70～74歳 

75歳以上 

21.1% 

14.5% 

6.6% 

15.9% 

4.5% 

1.7% 

16.7% 

9.9% 

7.0% 

0.2% 

1.9% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

古馬牧小学校区 

桃野小学校区 

月夜野北小学校区 

旧水上小学校区 

旧幸知小学校区 

藤原小学校区 

旧新巻小学校区 

旧須川小学校区 

旧猿ヶ京小学校区 

わからない 

無回答・多重回答 

0.6% 

1.4% 

5.0% 

11.4% 

80.6% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

1年未満 

1～3年 

4～9年 

10～19年 

20年以上 

無回答 
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５　職業・雇用形態

６　就学・勤務先

７　同居の家族構成

８　同居者の属性

中学生 31 6.4%

合計 484 -

高校生 39 8.1%

高齢者（65歳以上） 278 57.4%

選択肢 人数 構成比

未就学児（7歳未満） 38 7.9%

小学生 58 12.0%

その他 18 3.7%

無回答 7 1.4%

合計 484 100.0%

同世代世帯 131 27.1%

２世代世帯 199 41.1%

多世代世帯 76 15.7%

選択肢 人数 構成比

単独世帯 53 11.0%

無回答 59 12.2%

群馬県内 36 7.4%

その他の地域 14 2.9%

就学・勤務していない 128 26.4%

選択肢 人数 構成比

合計 484 100.0%

みなかみ町内 191 39.5%

利根沼田広域圏内 56 11.6%

自営業（農林業を除く） 65 13.4%

会社員・公務員 107 22.1%

選択肢 人数 構成比

農林業 27 5.6%

学生 3 0.6%

無職 118 24.4%

パート・アルバイト 91 18.8%

家事専業 54 11.2%

合計 484 100.0%

その他 10 2.1%

無回答・多重回答 9 1.9%

5.6% 

13.4% 

22.1% 

18.8% 

11.2% 

0.6% 

24.4% 

2.1% 

1.9% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

農林業 

自営業（農林業を除く） 

会社員・公務員 

パート・アルバイト 

家事専業 

学生 

無職 

その他 

無回答・多重回答 

39.5% 

11.6% 

7.4% 

2.9% 

26.4% 

12.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

みなかみ町内 

利根沼田広域圏内 

群馬県内 

その他の地域 

就学・勤務していない 

無回答 

11.0% 

27.1% 

41.1% 

15.7% 

3.7% 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

単独世帯 

同世代世帯 

２世代世帯 

多世代世帯 

その他 

無回答 

7.9% 

12.0% 

6.4% 

8.1% 

57.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 

未就学児（7歳未満） 

小学生 

中学生 

高校生 

高齢者（65歳以上） 
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Ⅲ 調査結果 
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回答=465人、無回答=19人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

9 あなたは日頃、地域で支え合う福祉活動を行っていますか。

5.9% 

0.0% 

0.0% 

2.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

91.2% 

7.0% 

0.0% 

2.3% 

0.0% 

4.7% 

0.0% 

2.3% 

86.0% 

8.1% 

4.1% 

5.4% 

8.1% 

5.4% 

0.0% 

0.0% 

83.8% 

10.7% 

6.0% 

6.0% 

9.5% 

0.0% 

1.2% 

4.8% 

76.2% 

15.8% 

13.2% 

9.6% 

12.3% 

5.3% 

4.4% 

3.5% 

66.7% 

14.7% 

19.8% 

8.6% 

10.3% 

0.9% 

11.2% 

2.6% 

60.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

見守りや安否確認の声かけをする 

困り事などの相談相手・話し相手になる 

買い物や通院など、外出を手伝う 

家事や介護、雪かきなどを手伝う 

子どもを短時間預かる 

生きがいサロン活動へ参加する 

その他 

特に行っていない 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=84) 

60～69歳(N=114) 

70歳以上(N=116) 

無回答(N=0) 

9.0% 

8.5% 

5.5% 

7.0% 

3.5% 

2.0% 

2.5% 

79.0% 

14.6% 

12.6% 

10.7% 

10.7% 

5.8% 

5.8% 

2.9% 

67.0% 

13.6% 

8.4% 

5.8% 

9.7% 

0.0% 

5.8% 

2.6% 

70.1% 

12.5% 

37.5% 

0.0% 

12.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

62.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

見守りや安否確認の声かけをする 

困り事などの相談相手・話し相手になる 

買い物や通院など、外出を手伝う 

家事や介護、雪かきなどを手伝う 

子どもを短時間預かる 

生きがいサロン活動へ参加する 

その他 

特に行っていない 

月夜野地区(N=200) 

水上地区(N=103) 

新治地区(N=154) 

無回答(N=8) 

11.8% 

9.9% 

6.7% 

8.8% 

2.8% 

4.1% 

2.6% 

73.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

見守りや安否確認の声かけをする 

困り事などの相談相手・話し相手になる 

買い物や通院など、外出を手伝う 

家事や介護、雪かきなどを手伝う 

子どもを短時間預かる 

生きがいサロン活動へ参加する 

その他 

特に行っていない 

全体(N=465) 
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回答=463人、無回答=21人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

10 あなたは日頃、地域において青少年の育成活動を行っていますか。

14.7% 

2.9% 

2.9% 

0.0% 

0.0% 

79.4% 

30.2% 

9.3% 

11.6% 

0.0% 

0.0% 

65.1% 

21.6% 

12.2% 

13.5% 

1.4% 

1.4% 

64.9% 

29.8% 

6.0% 

2.4% 

6.0% 

2.4% 

65.5% 

32.8% 

17.2% 

2.6% 

3.4% 

0.9% 

61.2% 

30.4% 

9.8% 

2.7% 

2.7% 

0.9% 

67.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

積極的にあいさつをしたり 

声をかけたりする 

他人の子どもでも注意したり叱ったりする 

子ども会やスポーツ少年団などに参加し、 

子どもたちの指導に積極的にかかわる 

パトロールや見回り活動などに参加する 

その他 

特に行っていない 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=84) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=112) 

無回答(N=0) 

21.0% 

8.5% 

4.5% 

3.0% 

1.0% 

73.0% 

31.7% 

10.9% 

7.9% 

3.0% 

1.0% 

57.4% 

34.8% 

14.2% 

4.5% 

2.6% 

1.3% 

61.9% 

42.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

71.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

積極的にあいさつをしたり 

声をかけたりする 

他人の子どもでも注意したり叱ったりする 

子ども会やスポーツ少年団などに参加し、 

子どもたちの指導に積極的にかかわる 

パトロールや見回り活動などに参加する 

その他 

特に行っていない 

月夜野地区(N=200) 

水上地区(N=101) 

新治地区(N=155) 

無回答(N=7) 

28.3% 

10.8% 

5.2% 

2.8% 

1.1% 

65.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

積極的にあいさつをしたり 

声をかけたりする 

他人の子どもでも注意したり叱ったりする 

子ども会やスポーツ少年団などに参加し、 

子どもたちの指導に積極的にかかわる 

パトロールや見回り活動などに参加する 

その他 

特に行っていない 

全体(N=463) 
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回答=471人、無回答=13人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

11 あなたは日頃、意識的に健康づくりに取り組んでいますか。

41.2% 

32.4% 

26.5% 

29.4% 

8.8% 

14.7% 

0.0% 

26.5% 

39.5% 

30.2% 

23.3% 

16.3% 

23.3% 

2.3% 

0.0% 

27.9% 

48.6% 

36.5% 

21.6% 

16.2% 

37.8% 

16.2% 

1.4% 

24.3% 

51.8% 

37.6% 

36.5% 

16.5% 

56.5% 

12.9% 

1.2% 

14.1% 

55.2% 

42.2% 

41.4% 

14.7% 

50.9% 

9.5% 

0.0% 

19.0% 

58.8% 

48.7% 

48.7% 

22.7% 

52.9% 

18.5% 

2.5% 

13.4% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

食事や栄養に気を付ける 

規則正しい生活を送る 

適度に運動をする 

酒やたばこを控える 

定期的に健康診断を受ける 

身近に相談相手をもつ 

その他 

特に取り組んでいない 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=119) 

無回答(N=0) 

54.5% 

41.0% 

38.0% 

19.5% 

45.5% 

12.5% 

1.0% 

18.5% 

49.0% 

41.2% 

31.4% 

21.6% 

41.2% 

13.7% 

1.0% 

19.6% 

51.9% 

40.0% 

36.9% 

16.3% 

46.9% 

13.8% 

1.3% 

18.1% 

33.3% 

22.2% 

55.6% 

0.0% 

33.3% 

11.1% 

0.0% 

33.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

食事や栄養に気を付ける 

規則正しい生活を送る 

適度に運動をする 

酒やたばこを控える 

定期的に健康診断を受ける 

身近に相談相手をもつ 

その他 

特に取り組んでいない 

月夜野地区(N=200) 

水上地区(N=102) 

新治地区(N=160) 

無回答(N=9) 

52.0% 

40.3% 

36.5% 

18.5% 

44.8% 

13.2% 

1.1% 

18.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

食事や栄養に気を付ける 

規則正しい生活を送る 

適度に運動をする 

酒やたばこを控える 

定期的に健康診断を受ける 

身近に相談相手をもつ 

その他 

特に取り組んでいない 

全体(N=471) 
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回答=471人、無回答=13人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

12 あなたは日頃、災害に対する備えをしていますか。

32.4% 

20.6% 

8.8% 

8.8% 

8.8% 

26.5% 

11.8% 

0.0% 

0.0% 

38.2% 

44.2% 

34.9% 

9.3% 

18.6% 

20.9% 

11.6% 

14.0% 

4.7% 

0.0% 

30.2% 

52.0% 

34.7% 

13.3% 

18.7% 

20.0% 

22.7% 

12.0% 

9.3% 

0.0% 

22.7% 

77.9% 

41.9% 

11.6% 

14.0% 

9.3% 

18.6% 

14.0% 

4.7% 

1.2% 

15.1% 

69.0% 

47.4% 

17.2% 

12.1% 

12.9% 

20.7% 

18.1% 

4.3% 

0.9% 

21.6% 

76.1% 

48.7% 

14.5% 

11.1% 

20.5% 

29.9% 

19.7% 

5.1% 

0.9% 

24.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

消火器を設置する 

火災警報器を設置する 

家具などの転倒防止対策を行う 

水や食糧を備蓄する 

非常持ち出し用品を準備する 

身内との連絡方法を確認する 

避難経路や避難場所を確認する 

防災訓練などへ参加する 

その他 

特に備えはしていない 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=117) 

無回答(N=0) 

70.1% 

43.8% 

13.9% 

14.9% 

14.4% 

20.9% 

14.4% 

5.5% 

1.0% 

21.4% 

46.1% 

52.0% 

9.8% 

14.7% 

16.7% 

27.5% 

23.5% 

7.8% 

0.0% 

23.5% 

70.4% 

33.3% 

14.5% 

11.9% 

17.0% 

21.4% 

13.8% 

2.5% 

0.6% 

25.8% 

55.6% 

22.2% 

33.3% 

0.0% 

11.1% 

22.2% 

0.0% 

11.1% 

0.0% 

22.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

消火器を設置する 

火災警報器を設置する 

家具などの転倒防止対策を行う 

水や食糧を備蓄する 

非常持ち出し用品を準備する 

身内との連絡方法を確認する 

避難経路や避難場所を確認する 

防災訓練などへ参加する 

その他 

特に備えはしていない 

月夜野地区(N=201) 

水上地区(N=102) 

新治地区(N=159) 

無回答(N=9) 

64.8% 

41.6% 

13.6% 

13.6% 

15.7% 

22.5% 

15.9% 

5.1% 

0.6% 

23.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

消火器を設置する 

火災警報器を設置する 

家具などの転倒防止対策を行う 

水や食糧を備蓄する 

非常持ち出し用品を準備する 

身内との連絡方法を確認する 

避難経路や避難場所を確認する 

防災訓練などへ参加する 

その他 

特に備えはしていない 

全体(N=471) 
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回答=471人、無回答=13人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

13 あなたは日頃、自然環境の保全へ向けた取り組みを行っていますか。

57.1% 

5.7% 

14.3% 

17.1% 

0.0% 

0.0% 

2.9% 

34.3% 

76.7% 

2.3% 

11.6% 

16.3% 

2.3% 

0.0% 

0.0% 

16.3% 

76.0% 

9.3% 

13.3% 

21.3% 

0.0% 

2.7% 

1.3% 

18.7% 

77.6% 

4.7% 

27.1% 

21.2% 

2.4% 

4.7% 

2.4% 

20.0% 

80.9% 

7.0% 

24.3% 

21.7% 

6.1% 

7.0% 

1.7% 

15.7% 

77.1% 

12.7% 

10.2% 

16.9% 

1.7% 

7.6% 

0.0% 

24.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

節電や節水を心掛ける 

太陽光発電など、 

自然エネルギーを活用する 

自家用車の利用を控えたり、 

エコドライブを心掛ける 

環境に配慮した商品を選んで購入する 

野生動植物の保護活動に参加する 

里山保全や森林整備活動に参加する 

その他 

特に行っていない 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=115) 

70歳以上(N=118) 

無回答(N=0) 

76.0% 

7.0% 

19.5% 

24.0% 

2.5% 

3.0% 

2.0% 

20.5% 

77.9% 

2.9% 

13.5% 

9.6% 

2.9% 

7.7% 

1.0% 

20.2% 

75.9% 

12.0% 

19.0% 

20.9% 

1.9% 

5.1% 

0.6% 

20.3% 

77.8% 

11.1% 

0.0% 

11.1% 

11.1% 

11.1% 

0.0% 

33.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

節電や節水を心掛ける 

太陽光発電など、 

自然エネルギーを活用する 

自家用車の利用を控えたり、 

エコドライブを心掛ける 

環境に配慮した商品を選んで購入する 

野生動植物の保護活動に参加する 

里山保全や森林整備活動に参加する 

その他 

特に行っていない 

月夜野地区(N=200) 

水上地区(N=104) 

新治地区(N=158) 

無回答(N=9) 

76.4% 

7.9% 

17.6% 

19.5% 

2.5% 

4.9% 

1.3% 

20.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

節電や節水を心掛ける 

太陽光発電など、 … 

自家用車の利用を控えたり、 … 

環境に配慮した商品を選んで購入する 

野生動植物の保護活動に参加する 

里山保全や森林整備活動に参加する 

その他 

特に行っていない 

全体(N=471) 
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回答=470人、無回答=14人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

14 あなたは日頃、美しい景観の保全・形成へ向けた取り組みを行っていますか。

11.8% 

2.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

85.3% 

16.3% 

9.3% 

4.7% 

0.0% 

0.0% 

76.7% 

28.0% 

26.7% 

10.7% 

1.3% 

1.3% 

53.3% 

50.0% 

29.1% 

11.6% 

2.3% 

2.3% 

41.9% 

68.1% 

35.3% 

9.5% 

4.3% 

0.0% 

24.1% 

60.3% 

40.5% 

6.9% 

1.7% 

0.0% 

30.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

地域や家庭で花や緑を増やす 

公園や道路の清掃活動に参加する 

建物の屋根や壁の色・形などを 

周囲の景観に調和させる 

景観を守るためのルールづくりや 

その運営にたずさわる 

その他 

特に行っていない 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=116) 

無回答(N=0) 

47.3% 

25.9% 

6.0% 

1.0% 

1.0% 

45.8% 

45.1% 

36.3% 

5.9% 

2.9% 

1.0% 

42.2% 

50.0% 

29.7% 

13.3% 

3.2% 

0.0% 

39.9% 

44.4% 

22.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

33.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地域や家庭で花や緑を増やす 

公園や道路の清掃活動に参加する 

建物の屋根や壁の色・形などを 

周囲の景観に調和させる 

景観を守るためのルールづくりや 

その運営にたずさわる 

その他 

特に行っていない 

月夜野地区(N=201) 

水上地区(N=102) 

新治地区(N=158) 

無回答(N=9) 

47.7% 

29.4% 

8.3% 

2.1% 

0.6% 

42.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地域や家庭で花や緑を増やす 

公園や道路の清掃活動に参加する 

建物の屋根や壁の色・形などを 

周囲の景観に調和させる 

景観を守るためのルールづくりや 

その運営にたずさわる 

その他 

特に行っていない 

全体(N=470) 
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回答=481人、無回答=3人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

15 あなたは日頃、意識的にごみの減量に取り組んでいますか。

31.4% 

22.9% 

40.0% 

22.9% 

25.7% 

5.7% 

0.0% 

22.9% 

67.4% 

20.9% 

37.2% 

51.2% 

11.6% 

4.7% 

0.0% 

18.6% 

48.6% 

20.3% 

44.6% 

50.0% 

23.0% 

25.7% 

1.4% 

13.5% 

51.7% 

27.6% 

55.2% 

33.3% 

20.7% 

39.1% 

2.3% 

12.6% 

46.2% 

16.8% 

62.2% 

35.3% 

20.2% 

39.5% 

0.0% 

10.9% 

33.3% 

20.3% 

62.6% 

26.0% 

29.3% 

44.7% 

1.6% 

13.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

マイバックを利用するなどして、 

包装やレジ袋を断る 

不用品をリサイクルショップに 

出すなど、再使用を進める 

雑がみ（不要なパンフレット・包装紙 

など）を分別し、資源収集に出す 

飲料用パックや食品トレイ 

などを店頭回収に出す 

使い捨て商品の利用を控える 

生ごみを堆肥化する 

その他 

特に取り組んでいない 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=119) 

70歳以上(N=123) 

無回答(N=0) 

49.5% 

22.1% 

58.3% 

40.2% 

24.0% 

37.3% 

0.5% 

14.2% 

43.9% 

19.6% 

55.1% 

29.9% 

14.0% 

20.6% 

2.8% 

14.0% 

42.0% 

19.1% 

48.8% 

34.0% 

25.9% 

35.8% 

0.6% 

13.0% 

12.5% 

50.0% 

62.5% 

12.5% 

37.5% 

37.5% 

0.0% 

12.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

マイバックを利用するなどして、 

包装やレジ袋を断る 

不用品をリサイクルショップに 

出すなど、再使用を進める 

雑がみ（不要なパンフレット・包装紙 

など）を分別し、資源収集に出す 

飲料用パックや食品トレイ 

などを店頭回収に出す 

使い捨て商品の利用を控える 

生ごみを堆肥化する 

その他 

特に取り組んでいない 

月夜野地区(N=204) 

水上地区(N=107) 

新治地区(N=162) 

無回答(N=8) 

45.1% 

21.0% 

54.5% 

35.3% 

22.7% 

33.1% 

1.0% 

13.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

マイバックを利用するなどして、 … 

不用品をリサイクルショップに … 

雑がみ（不要なパンフレット・包装紙 … 

飲料用パックや食品トレイ … 

使い捨て商品の利用を控える 

生ごみを堆肥化する 

その他 

特に取り組んでいない 

全体(N=481) 
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回答=479人、無回答・多重回答=5人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

16 あなたはどの程度、町内の公共交通（バス・電車など）を利用していますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=118) 

70歳以上(N=124) 

無回答(N=0) 

ほぼ毎日 週に１日以上 月に１日以上 年に数日程度 ほとんど利用していない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=202) 

水上地区(N=107) 

新治地区(N=161) 

無回答(N=9) 

ほぼ毎日 週に１日以上 月に１日以上 年に数日程度 ほとんど利用していない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=479) 

ほぼ毎日 週に１日以上 月に１日以上 年に数日程度 ほとんど利用していない 
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回答=462人、無回答・多重回答=22人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

17 あなたは、日用品の買い物を主にどこで行っていますか。
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20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=40) 

40～49歳(N=72) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=114) 

70歳以上(N=116) 

無回答(N=0) 

みなかみ町内 利根沼田広域圏内（町内を除く） 群馬県内（広域圏内を除く） 

インターネットなどの通信販売 その他 
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月夜野地区(N=197) 

水上地区(N=103) 

新治地区(N=153) 

無回答(N=9) 

みなかみ町内 利根沼田広域圏内（町内を除く） 群馬県内（広域圏内を除く） 

インターネットなどの通信販売 その他 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=462) 

みなかみ町内 利根沼田広域圏内（町内を除く） 群馬県内（広域圏内を除く） 

インターネットなどの通信販売 その他 
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回答=462人、無回答・多重回答=22人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

18 あなたはどの程度、自らの教養を高めるための学習活動を行っていますか。
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20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=42) 

40～49歳(N=72) 

50～59歳(N=84) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=114) 

無回答(N=0) 

ほぼ毎日 週に１日以上 

月に１日以上 年に数日程度 

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=196) 

水上地区(N=100) 

新治地区(N=157) 

無回答(N=9) 

ほぼ毎日 週に１日以上 

月に１日以上 年に数日程度 

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない 

9.3% 10.0% 8.0% 8.2% 22.9% 41.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=462) 

ほぼ毎日 週に１日以上 

月に１日以上 年に数日程度 

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない 
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回答=475人、無回答・多重回答=9人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

19 あなたはどの程度、運動・スポーツをしていますか。
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20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=120) 

無回答(N=0) 

ほぼ毎日 週に１日以上 

月に１日以上 年に数日程度 

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=199) 

水上地区(N=106) 

新治地区(N=161) 

無回答(N=9) 

ほぼ毎日 週に１日以上 

月に１日以上 年に数日程度 

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない 

9.5% 17.5% 8.4% 9.7% 28.0% 26.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=475) 

ほぼ毎日 週に１日以上 

月に１日以上 年に数日程度 

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない 
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回答=466人、無回答=18人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

20 あなたは日頃、文化芸術に触れ親しんでいますか。

18.2% 

3.0% 

9.1% 

0.0% 

3.0% 

69.7% 

19.5% 

7.3% 

14.6% 

0.0% 

0.0% 

68.3% 

24.7% 

5.5% 

9.6% 

0.0% 

1.4% 

65.8% 

23.3% 

2.3% 

15.1% 

0.0% 

2.3% 

62.8% 

31.9% 

12.1% 

7.8% 

1.7% 

2.6% 

56.0% 

23.1% 

9.4% 

10.3% 

0.9% 

0.9% 

67.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

コンサートや展覧会などで、 

舞台芸術や美術作品などを鑑賞する 

作品の創作や演奏・発表・ 

研究など、自ら活動を行う 

地域の伝統芸能（祭りや神楽、 

獅子舞など）に参加する 

文化財の保護・ガイドなどの 

文化ボランティア活動を行う 

その他 

特に触れ親しんでいない 

20～29歳(N=33) 

30～39歳(N=41) 

40～49歳(N=73) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=117) 

無回答(N=0) 

25.1% 

5.5% 

8.0% 

0.5% 

2.0% 

66.3% 

22.3% 

7.8% 

14.6% 

1.0% 

1.9% 

64.1% 

27.7% 

10.3% 

12.3% 

0.6% 

1.3% 

58.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

100.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

コンサートや展覧会などで、 

舞台芸術や美術作品などを鑑賞する 

作品の創作や演奏・発表・ 

研究など、自ら活動を行う 

地域の伝統芸能（祭りや神楽、 

獅子舞など）に参加する 

文化財の保護・ガイドなどの 

文化ボランティア活動を行う 

その他 

特に触れ親しんでいない 

月夜野地区(N=199) 

水上地区(N=103) 

新治地区(N=155) 

無回答(N=9) 

24.9% 

7.5% 

10.7% 

0.6% 

1.7% 

63.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

コンサートや展覧会などで、 

舞台芸術や美術作品などを鑑賞する 

作品の創作や演奏・発表・ 

研究など、自ら活動を行う 

地域の伝統芸能（祭りや神楽、 

獅子舞など）に参加する 

文化財の保護・ガイドなどの 

文化ボランティア活動を行う 

その他 

特に触れ親しんでいない 

全体(N=466) 
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回答=477人、無回答・多重回答=7人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

21-1 日常的な診療や健康管理などを行ってくれる身近な「かかりつけ医」がいますか。

6
1

.8
%

 

3
7

.2
%

 

5
9

.5
%

 

6
6

.7
%

 

8
1

.4
%

 

9
2

.6
%

 

0
.0

%
 

3
8

.2
%

 

6
2

.8
%

 

4
0

.5
%

 

3
3

.3
%

 

1
8

.6
%

 

7
.4

%
 

0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=118) 

70歳以上(N=121) 

無回答(N=0) 

はい いいえ 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=201) 

水上地区(N=107) 

新治地区(N=162) 

無回答(N=7) 

はい いいえ 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=477) 

はい いいえ 
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回答=463人、無回答・多重回答=21人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

21-2 過去１年間に、道路で危ない（ヒヤッ）と感じたことがありますか。
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30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=84) 

60～69歳(N=115) 

70歳以上(N=112) 

無回答(N=0) 

はい いいえ 
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月夜野地区(N=200) 

水上地区(N=103) 

新治地区(N=153) 

無回答(N=7) 

はい いいえ 
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全体(N=463) 

はい いいえ 

- 24 -



回答=468人、無回答・多重回答=16人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

21-3 過去１年間に、消費に関してだまされたり、納得がいかない思いをしたことがありますか。

0
.0

%
 

1
6

.7
%

 
1

0
.8

%
 

1
2

.6
%

 
7

.0
%

 
7

.8
%

 

0
.0

%
 

1
0

0
.0

%
 

8
3

.3
%

 
8

9
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%
 

8
7

.4
%

 
9

3
.0

%
 

9
2

.2
%

 

0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=42) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=114) 

70歳以上(N=116) 

無回答(N=0) 

はい いいえ 

1
0

.6
%

 
1

1
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6
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%
 

0
.0
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8
9
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%

 
8

8
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%
 

9
3

.6
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0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=198) 

水上地区(N=107) 

新治地区(N=156) 

無回答(N=7) 

はい いいえ 

9
.2

%
 

9
0

.8
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=468) 

はい いいえ 
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回答=471人、無回答・多重回答=13人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

21-4 過去１年間に、差別や虐待、名誉毀損などの人権侵害を受けたことがありますか。
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3
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9

4
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0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=119) 

70歳以上(N=113) 

無回答(N=0) 

はい いいえ 

4
.5
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7
.6

%
 

4
.5

%
 

2
5

.0
%

 

9
5

.5
%

 
9

2
.4
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9
5
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%

 

7
5

.0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=201) 

水上地区(N=105) 

新治地区(N=157) 

無回答(N=8) 

はい いいえ 

5
.5

%
 

9
4

.5
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=471) 

はい いいえ 
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回答=476人、無回答・多重回答=8人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

21-5 過去１年間に、まちづくり活動に参加したことがありますか。
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8
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=118) 

70歳以上(N=119) 

無回答(N=0) 

はい いいえ 
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6
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1
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2
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=203) 

水上地区(N=106) 

新治地区(N=160) 

無回答(N=7) 

はい いいえ 

4
9

.8
%

 

5
0

.2
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=476) 

はい いいえ 
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回答=473人、無回答・多重回答=11人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

21-6 過去１年間に、町政に自分の意見を提示したことがありますか。
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20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=118) 

70歳以上(N=116) 

無回答(N=0) 

はい いいえ 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=202) 

水上地区(N=104) 

新治地区(N=160) 

無回答(N=7) 

はい いいえ 
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.8

%
 

9
2

.2
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=473) 

はい いいえ 
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回答=469人、無回答・多重回答=15人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-1 日常生活で生きがいを感じていますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=113) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
4

.3
%

 

2
6

.0
%

 
2

5
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8

.6
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3
8
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2
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.0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=201) 

水上地区(N=104) 

新治地区(N=157) 

無回答(N=7) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

2
9

.4
%

 

4
5

.6
%

 

1
9

.2
%

 

5
.8

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=469) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=122人、無回答・多重回答=362人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-2 出産や子育てに不安を感じていますか。

【18歳未満のお子さんがいる方、将来子どもが欲しいとお考えの方にお聞きします。】
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=25) 

30～39歳(N=30) 

40～49歳(N=42) 

50～59歳(N=20) 

60～69歳(N=3) 

70歳以上(N=2) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
8

.1
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1
8
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%
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5
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=63) 

水上地区(N=22) 

新治地区(N=37) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
3

.6
%

 

3
6

.1
%

 

1
9

.7
%

 

1
0

.7
%

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=122) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=465人、無回答・多重回答=19人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-3 医療に不安を感じていますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=110) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
1

.6
%

 
3

2
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%
 

2
8

.0
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6
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3
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7
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7
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%

 
1

6
.7

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=196) 

水上地区(N=106) 

新治地区(N=157) 

無回答(N=6) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
0

.3
%

 

3
1

.2
%

 

2
1

.5
%

 

1
7

.0
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=465) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=461人、無回答・多重回答=23人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-4 身近で犯罪にあう不安を感じていますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=106) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=197) 

水上地区(N=103) 

新治地区(N=156) 

無回答(N=5) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

1
0
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%

 

2
5

.4
%

 

3
6

.2
%

 

2
7

.5
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=461) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=115人、無回答・多重回答=369人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-5 農林業に不安を感じていますか。

【農林業を営んでいる方にお聞きします。】
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=8) 

30～39歳(N=5) 

40～49歳(N=22) 

50～59歳(N=15) 

60～69歳(N=29) 

70歳以上(N=36) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=37) 

水上地区(N=22) 

新治地区(N=55) 

無回答(N=1) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=115) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=463人、無回答・多重回答=21人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-6 町内の道路に不便を感じていますか。

2
8

.6
%

 

3
4

.9
%

 
3

4
.7

%
 

3
2

.9
%

 

2
0

.0
%

 
2

0
.9

%
 

0
.0

%
 

3
1

.4
%

 

3
7

.2
%

 

2
5

.3
%

 
3

0
.6

%
 

2
2

.6
%

 
2

0
.0

%
 

0
.0

%
 

2
5

.7
%

 

2
0

.9
%

 

2
4

.0
%

 
2

2
.4

%
 

3
1

.3
%

 

1
7

.3
%

 

0
.0

%
 

1
4

.3
%

 

7
.0

%
 

1
6

.0
%

 
1

4
.1

%
 

2
6

.1
%

 

4
1

.8
%

 

0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=115) 

70歳以上(N=110) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=197) 

水上地区(N=104) 

新治地区(N=157) 

無回答(N=5) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=463) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=457人、無回答・多重回答=27人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-7 公共交通（バス・電車など）に不便を感じていますか。
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1
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1
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4
0
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4

4
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%
 

0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=111) 

70歳以上(N=108) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
0

.2
%

 
3

0
.4

%
 

3
2

.1
%

 
2

8
.6

%
 

1
8

.2
%

 

2
5

.5
%

 

1
4

.7
%

 

4
2

.9
%

 

2
0

.8
%

 

1
6

.7
%

 

1
9

.2
%

 

1
4

.3
%

 

3
0

.7
%

 
2

7
.5

%
 

3
4

.0
%

 

1
4

.3
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=192) 

水上地区(N=102) 

新治地区(N=156) 

無回答(N=7) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
0

.9
%

 

1
9

.0
%

 

1
9

.3
%

 

3
0

.9
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=457) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=470人、無回答・多重回答=14人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-8 道路の除排雪・消融雪に不満を感じていますか。
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0
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1
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5
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8
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0

.3
%

 

1
5
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4
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8
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0
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%
 

2
8

.6
%

 

0
.0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=75) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=118) 

70歳以上(N=112) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
4

.2
%

 
3

7
.7

%
 

2
8

.5
%

 

4
2

.9
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2
4

.6
%

 

3
0
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1
4
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9

.6
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.0
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2
7
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2
1

.6
%

 
1

6
.0

%
 

1
6

.5
%

 

2
8

.6
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=199) 

水上地区(N=106) 

新治地区(N=158) 

無回答(N=7) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

3
3

.2
%

 

2
6

.8
%

 

2
1

.3
%

 

1
8

.7
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=470) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

- 36 -



回答=452人、無回答・多重回答=32人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-9 全ての核兵器を速やかに廃絶すべきであると感じていますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=32) 

30～39歳(N=42) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=112) 

70歳以上(N=106) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=193) 

水上地区(N=99) 

新治地区(N=153) 

無回答(N=7) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 

6
9
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2
0

.6
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5
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4
.6

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=452) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=106人、無回答・多重回答=378人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-10 家庭で子供とのコミュニケーションやスキンシップが十分にとれていると感じますか。

【未成年者（20歳未満）のお子さんがいる方にお聞きします。】
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=5) 

30～39歳(N=23) 

40～49歳(N=46) 

50～59歳(N=24) 

60～69歳(N=1) 

70歳以上(N=7) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=45) 

水上地区(N=24) 

新治地区(N=37) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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6
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=106) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=101人、無回答・多重回答=383人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

22-11 自分の子どもが心身ともに健やかに育っていると感じますか。

【18歳未満のお子さんがいる方にお聞きします。】
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=5) 

30～39歳(N=23) 

40～49歳(N=42) 

50～59歳(N=21) 

60～69歳(N=1) 

70歳以上(N=9) 

無回答(N=0) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=43) 

水上地区(N=24) 

新治地区(N=33) 

無回答(N=1) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=101) 

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない 
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回答=350人、無回答=134人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

23
【22-1で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

どのようなことに生きがいを感じていますか。

65.4% 

34.6% 

46.2% 

57.7% 

23.1% 

7.7% 

0.0% 

51.4% 

31.4% 

65.7% 

45.7% 

22.9% 

5.7% 

2.9% 

44.7% 

53.2% 

72.3% 

40.4% 

19.1% 

10.6% 

8.5% 

69.8% 

52.4% 

49.2% 

33.3% 

20.6% 

19.0% 

3.2% 

62.5% 

23.9% 

47.7% 

40.9% 

10.2% 

18.2% 

2.3% 

44.0% 

13.2% 

40.7% 

54.9% 

5.5% 

16.5% 

4.4% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

趣味やレジャー 

仕事や学業 

家族との時間 

友人などとの交流 

自分自身の成長 

社会への参加・貢献 

その他 

20～29歳(N=26) 

30～39歳(N=35) 

40～49歳(N=47) 

50～59歳(N=63) 

60～69歳(N=88) 

70歳以上(N=91) 

無回答(N=0) 

54.0% 

30.7% 

52.7% 

38.0% 

15.3% 

11.3% 

4.0% 

51.8% 

24.1% 

50.6% 

55.4% 

13.3% 

21.7% 

4.8% 

63.3% 

40.4% 

51.4% 

45.9% 

14.7% 

14.7% 

2.8% 

25.0% 

12.5% 

25.0% 

50.0% 

0.0% 

12.5% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

趣味やレジャー 

仕事や学業 

家族との時間 

友人などとの交流 

自分自身の成長 

社会への参加・貢献 

その他 

月夜野地区(N=150) 

水上地区(N=83) 

新治地区(N=109) 

無回答(N=8) 

55.7% 

31.7% 

51.1% 

44.9% 

14.3% 

14.9% 

3.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

趣味やレジャー 

仕事や学業 

家族との時間 

友人などとの交流 

自分自身の成長 

社会への参加・貢献 

その他 

全体(N=350) 
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回答=100人、無回答=384人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

24
【22-2で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

出産や子育てにどのような不安を感じていますか。

85.0% 

45.0% 

30.0% 

15.0% 

0.0% 

30.0% 

0.0% 

85.0% 

30.0% 

55.0% 

30.0% 

5.0% 

35.0% 

5.0% 

88.6% 

51.4% 

25.7% 

11.4% 

5.7% 

11.4% 

11.4% 

84.6% 

38.5% 

30.8% 

15.4% 

0.0% 

15.4% 

7.7% 

50.0% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

25.0% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

50.0% 

0.0% 

12.5% 

0.0% 

25.0% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

経済的な負担 

自分の体力や精神力 

育児と仕事の両立 

パートナーや身内の理解・協力 

身近な相談相手 

自分の自由な時間の確保 

その他 

20～29歳(N=20) 

30～39歳(N=20) 

40～49歳(N=35) 

50～59歳(N=13) 

60～69歳(N=4) 

70歳以上(N=8) 

無回答(N=0) 

81.1% 

43.4% 

30.2% 

18.9% 

3.8% 

28.3% 

5.7% 

61.5% 

46.2% 

46.2% 

15.4% 

0.0% 

15.4% 

7.7% 

81.8% 

42.4% 

24.2% 

12.1% 

3.0% 

12.1% 

12.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

100.0% 

100.0% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

経済的な負担 

自分の体力や精神力 

育児と仕事の両立 

パートナーや身内の理解・協力 

身近な相談相手 

自分の自由な時間の確保 

その他 

月夜野地区(N=53) 

水上地区(N=13) 

新治地区(N=33) 

無回答(N=1) 

78.0% 

43.0% 

30.0% 

16.0% 

4.0% 

22.0% 

8.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

経済的な負担 

自分の体力や精神力 

育児と仕事の両立 

パートナーや身内の理解・協力 

身近な相談相手 

自分の自由な時間の確保 

その他 

全体(N=100) 
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回答=296人、無回答=188人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

25
【22-3で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

医療にどのような不安を感じていますか。

29.4% 

47.1% 

23.5% 

17.6% 

11.8% 

60.0% 

65.7% 

14.3% 

20.0% 

5.7% 

51.9% 

83.3% 

14.8% 

9.3% 

7.4% 

46.4% 

83.9% 

12.5% 

14.3% 

5.4% 

60.6% 

70.4% 

16.9% 

1.4% 

2.8% 

52.4% 

60.3% 

6.3% 

11.1% 

4.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

医療機関が遠い 

（専門的な）医師が少ない 

医療費や健康保険料を支払えない 

医療事故・医療ミスにあう 

その他 

20～29歳(N=17) 

30～39歳(N=35) 

40～49歳(N=54) 

50～59歳(N=56) 

60～69歳(N=71) 

70歳以上(N=63) 

無回答(N=0) 

39.2% 

67.2% 

21.6% 

15.2% 

8.8% 

71.2% 

68.2% 

4.5% 

7.6% 

6.1% 

58.6% 

76.8% 

10.1% 

6.1% 

1.0% 

33.3% 

100.0% 

0.0% 

16.7% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

医療機関が遠い 

（専門的な）医師が少ない 

医療費や健康保険料を支払えない 

医療事故・医療ミスにあう 

その他 

月夜野地区(N=125) 

水上地区(N=66) 

新治地区(N=99) 

無回答(N=6) 

52.7% 

71.3% 

13.5% 

10.5% 

5.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

医療機関が遠い 

（専門的な）医師が少ない 

医療費や健康保険料を支払えない 

医療事故・医療ミスにあう 

その他 

全体(N=296) 
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回答=208人、無回答=276人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

26
【22-4で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

どのような犯罪に不安を感じていますか。

50.0% 

28.6% 

0.0% 

21.4% 

42.9% 

50.0% 

0.0% 

7.1% 

0.0% 

41.7% 

33.3% 

12.5% 

20.8% 

41.7% 

41.7% 

62.5% 

20.8% 

0.0% 

51.5% 

51.5% 

6.1% 

33.3% 

42.4% 

39.4% 

48.5% 

24.2% 

3.0% 

56.4% 

53.8% 

12.8% 

7.7% 

61.5% 

30.8% 

17.9% 

20.5% 

10.3% 

70.5% 

40.9% 

4.5% 

0.0% 

40.9% 

20.5% 

9.1% 

18.2% 

2.3% 

68.5% 

18.5% 

18.5% 

3.7% 

46.3% 

13.0% 

5.6% 

16.7% 

1.9% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

空き巣 

車上狙い 

ひったくり・すり 

痴漢・ストーカー 

振り込め詐欺や悪質商法 

などの詐欺犯罪 

インターネットなどを利用した犯罪 

連れ去りなど、子どもを狙った犯罪 

暴行や傷害などの暴力的な犯罪 

その他 

20～29歳(N=14) 

30～39歳(N=24) 

40～49歳(N=33) 

50～59歳(N=39) 

60～69歳(N=44) 

70歳以上(N=54) 

無回答(N=0) 

60.0% 

42.1% 

13.7% 

12.6% 

47.4% 

26.3% 

23.2% 

23.2% 

2.1% 

59.0% 

41.0% 

5.1% 

12.8% 

38.5% 

28.2% 

23.1% 

20.5% 

2.6% 

58.8% 

30.9% 

10.3% 

10.3% 

51.5% 

30.9% 

20.6% 

13.2% 

5.9% 

66.7% 

16.7% 

0.0% 

0.0% 

33.3% 

16.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

空き巣 

車上狙い 

ひったくり・すり 

痴漢・ストーカー 

振り込め詐欺や悪質商法 

などの詐欺犯罪 

インターネットなどを利用した犯罪 

連れ去りなど、子どもを狙った犯罪 

暴行や傷害などの暴力的な犯罪 

その他 

月夜野地区(N=95) 

水上地区(N=39) 

新治地区(N=68) 

無回答(N=6) 

59.6% 

37.5% 

10.6% 

11.5% 

46.6% 

27.9% 

21.6% 

18.8% 

3.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

空き巣 

車上狙い 

ひったくり・すり 

痴漢・ストーカー 

振り込め詐欺や悪質商法 … 

インターネットなどを利用した犯罪 

連れ去りなど、子どもを狙った犯罪 

暴行や傷害などの暴力的な犯罪 

その他 

全体(N=208) 
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回答=89人、無回答=395人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

27
【22-5で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

農林業にどのような不安を感じていますか。

50.0% 

0.0% 

50.0% 

0.0% 

50.0% 

0.0% 

0.0% 

66.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

66.7% 

60.0% 

46.7% 

53.3% 

0.0% 

40.0% 

13.3% 

20.0% 

76.9% 

53.8% 

46.2% 

23.1% 

61.5% 

23.1% 

15.4% 

73.9% 

52.2% 

43.5% 

8.7% 

39.1% 

8.7% 

0.0% 

54.5% 

33.3% 

51.5% 

12.1% 

48.5% 

18.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

鳥獣被害・自然災害 

農地・森林の維持管理 

後継者・担い手不足 

市場の自由化 

所得が不安定 

生産基盤の整備が不十分 

その他 

20～29歳(N=2) 

30～39歳(N=3) 

40～49歳(N=15) 

50～59歳(N=13) 

60～69歳(N=23) 

70歳以上(N=33) 

無回答(N=0) 

56.7% 

46.7% 

46.7% 

10.0% 

53.3% 

13.3% 

6.7% 

66.7% 

50.0% 

50.0% 

8.3% 

41.7% 

25.0% 

0.0% 

70.5% 

34.1% 

45.5% 

11.4% 

38.6% 

13.6% 

11.4% 

33.3% 

66.7% 

66.7% 

0.0% 

66.7% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

鳥獣被害・自然災害 

農地・森林の維持管理 

後継者・担い手不足 

市場の自由化 

所得が不安定 

生産基盤の整備が不十分 

その他 

月夜野地区(N=30) 

水上地区(N=12) 

新治地区(N=44) 

無回答(N=3) 

64.0% 

41.6% 

47.2% 

10.1% 

44.9% 

14.6% 

7.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

鳥獣被害・自然災害 

農地・森林の維持管理 

後継者・担い手不足 

市場の自由化 

所得が不安定 

生産基盤の整備が不十分 

その他 

全体(N=89) 
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回答=258人、無回答=226人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

28
【22-6で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

町内の道路にどのような不便を感じていますか。

76.2% 

33.3% 

38.1% 

4.8% 

14.3% 

9.5% 

4.8% 

4.8% 

0.0% 

47.1% 

50.0% 

58.8% 

20.6% 

17.6% 

23.5% 

5.9% 

0.0% 

8.8% 

58.3% 

58.3% 

58.3% 

14.6% 

18.8% 

31.3% 

14.6% 

0.0% 

4.2% 

72.2% 

48.1% 

59.3% 

5.6% 

31.5% 

29.6% 

22.2% 

11.1% 

5.6% 

65.4% 

40.4% 

38.5% 

13.5% 

25.0% 

28.8% 

11.5% 

0.0% 

7.7% 

59.2% 

32.7% 

32.7% 

6.1% 

14.3% 

22.4% 

24.5% 

2.0% 

6.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

道幅が狭い 

歩道がない 

暗い 

接続が悪い 

カーブミラー・ガードレールなど 

の付属物の整備が不十分 

草刈り・清掃などの 

維持管理が不十分 

バリアフリー化が進んでいない 

混雑・渋滞が激しい 

その他 

20～29歳(N=21) 

30～39歳(N=34) 

40～49歳(N=48) 

50～59歳(N=54) 

60～69歳(N=52) 

70歳以上(N=49) 

無回答(N=0) 

68.7% 

46.1% 

44.3% 

10.4% 

26.1% 

20.0% 

15.7% 

4.3% 

7.0% 

52.5% 

45.9% 

44.3% 

14.8% 

19.7% 

21.3% 

16.4% 

3.3% 

9.8% 

60.3% 

41.0% 

57.7% 

9.0% 

16.7% 

38.5% 

14.1% 

1.3% 

1.3% 

100.0% 

50.0% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

25.0% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

道幅が狭い 

歩道がない 

暗い 

接続が悪い 

カーブミラー・ガードレールなど 

の付属物の整備が不十分 

草刈り・清掃などの 

維持管理が不十分 

バリアフリー化が進んでいない 

混雑・渋滞が激しい 

その他 

月夜野地区(N=115) 

水上地区(N=61) 

新治地区(N=78) 

無回答(N=4) 

62.8% 

44.6% 

48.1% 

10.9% 

21.3% 

26.0% 

15.5% 

3.1% 

5.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

道幅が狭い 

歩道がない 

暗い 

接続が悪い 

カーブミラー・ガードレールなど … 

草刈り・清掃などの … 

バリアフリー化が進んでいない 

混雑・渋滞が激しい 

その他 

全体(N=258) 
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回答=241人、無回答=243人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

29
【22-7で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

公共交通（バス・電車など）にどのような不便を感じていますか。

45.0% 

90.0% 

5.0% 

30.0% 

20.0% 

25.0% 

0.0% 

43.3% 

86.7% 

6.7% 

33.3% 

30.0% 

20.0% 

3.3% 

61.4% 

79.5% 

15.9% 

31.8% 

25.0% 

20.5% 

9.1% 

48.0% 

82.0% 

24.0% 

32.0% 

26.0% 

20.0% 

2.0% 

45.2% 

88.1% 

23.8% 

28.6% 

7.1% 

14.3% 

0.0% 

40.0% 

56.4% 

14.5% 

27.3% 

16.4% 

16.4% 

7.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

運賃が高い 

本数が少ない 

経路が悪い 

バス停や駅が遠い 

他の交通機関との接続が悪い 

経路や運行時刻などを知らない 

その他 

20～29歳(N=20) 

30～39歳(N=30) 

40～49歳(N=44) 

50～59歳(N=50) 

60～69歳(N=42) 

70歳以上(N=55) 

無回答(N=0) 

43.0% 

83.0% 

28.0% 

23.0% 

18.0% 

22.0% 

3.0% 

31.6% 

78.9% 

12.3% 

29.8% 

29.8% 

15.8% 

7.0% 

66.2% 

74.0% 

5.2% 

41.6% 

18.2% 

15.6% 

2.6% 

28.6% 

28.6% 

14.3% 

14.3% 

0.0% 

28.6% 

14.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

運賃が高い 

本数が少ない 

経路が悪い 

バス停や駅が遠い 

他の交通機関との接続が悪い 

経路や運行時刻などを知らない 

その他 

月夜野地区(N=100) 

水上地区(N=57) 

新治地区(N=77) 

無回答(N=7) 

47.3% 

78.0% 

16.6% 

30.3% 

20.3% 

18.7% 

4.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

運賃が高い 

本数が少ない 

経路が悪い 

バス停や駅が遠い 

他の交通機関との接続が悪い 

経路や運行時刻などを知らない 

その他 

全体(N=241) 
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回答=280人、無回答=204人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

30
【22-8で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

道路の除排雪・消融雪にどのような不満を感じていますか。

66.7% 

61.9% 

33.3% 

14.3% 

14.3% 

0.0% 

9.5% 

48.1% 

44.4% 

25.9% 

25.9% 

33.3% 

0.0% 

7.4% 

71.4% 

45.2% 

50.0% 

21.4% 

28.6% 

2.4% 

11.9% 

46.8% 

50.0% 

37.1% 

27.4% 

37.1% 

4.8% 

1.6% 

50.7% 

31.3% 

49.3% 

20.9% 

25.4% 

6.0% 

3.0% 

37.7% 

27.9% 

42.6% 

9.8% 

16.4% 

8.2% 

8.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

除雪状態が悪い 

対応が遅い 

除雪した雪の処理が不十分 

雪を捨てる場所がない 

不公平感がある 

やりすぎ・過剰である 

その他 

20～29歳(N=21) 

30～39歳(N=27) 

40～49歳(N=42) 

50～59歳(N=62) 

60～69歳(N=67) 

70歳以上(N=61) 

無回答(N=0) 

56.1% 

44.7% 

43.9% 

20.2% 

30.7% 

6.1% 

4.4% 

52.2% 

36.2% 

36.2% 

30.4% 

23.2% 

1.4% 

8.7% 

43.5% 

40.2% 

43.5% 

12.0% 

22.8% 

5.4% 

6.5% 

40.0% 

0.0% 

40.0% 

20.0% 

20.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

除雪状態が悪い 

対応が遅い 

除雪した雪の処理が不十分 

雪を捨てる場所がない 

不公平感がある 

やりすぎ・過剰である 

その他 

月夜野地区(N=114) 

水上地区(N=69) 

新治地区(N=92) 

無回答(N=5) 

51.1% 

40.4% 

41.8% 

20.0% 

26.4% 

4.6% 

6.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

除雪状態が悪い 

対応が遅い 

除雪した雪の処理が不十分 

雪を捨てる場所がない 

不公平感がある 

やりすぎ・過剰である 

その他 

全体(N=280) 
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回答=440人、無回答・多重回答=44人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

31-1 みなかみ町は子育てしやすい環境であると思いますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=42) 

40～49歳(N=73) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=111) 

70歳以上(N=95) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=189) 

水上地区(N=97) 

新治地区(N=149) 

無回答(N=5) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=440) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=429人、無回答・多重回答=55人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

31-2 みなかみ町は障害者が社会参加しやすい環境であると思いますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=42) 

40～49歳(N=72) 

50～59歳(N=81) 

60～69歳(N=108) 

70歳以上(N=92) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=184) 

水上地区(N=94) 

新治地区(N=146) 

無回答(N=5) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=429) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=448人、無回答・多重回答=36人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

31-3 町内の自然環境が守られていると思いますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=112) 

70歳以上(N=100) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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月夜野地区(N=194) 

水上地区(N=99) 

新治地区(N=151) 

無回答(N=4) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 

1
1

.8
%

 

6
2

.1
%

 

2
0

.3
%

 

5
.8

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=448) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=460人、無回答・多重回答=24人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

31-4 自分の住む地域が美しい景観であると思いますか。
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20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=114) 

70歳以上(N=108) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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月夜野地区(N=198) 

水上地区(N=102) 

新治地区(N=154) 

無回答(N=6) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=460) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=440人、無回答・多重回答=44人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

31-5 町内の青少年（未成年者）が健全に育っていると思いますか。
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20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=71) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=112) 

70歳以上(N=93) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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月夜野地区(N=192) 

水上地区(N=95) 

新治地区(N=148) 

無回答(N=5) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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全体(N=440) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 

- 52 -



回答=437人、無回答・多重回答=47人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

31-6 地域の課題を地域で主体的に解決できていると思いますか。

2
.9

%
 

0
.0

%
 

1
.4

%
 

5
.8

%
 

5
.4

%
 

1
6

.1
%

 

0
.0

%
 

4
1

.2
%

 

3
7

.5
%

 

5
1

.4
%

 
4

4
.2

%
 

3
4

.8
%

 

3
9

.8
%

 

0
.0

%
 

5
2

.9
%

 

4
5

.0
%

 

3
1

.9
%

 

2
7

.9
%

 

4
1

.1
%

 

3
4

.4
%

 

0
.0

%
 

2
.9

%
 

1
7

.5
%

 
1

5
.3

%
 

2
2

.1
%

 
1

8
.8

%
 

9
.7

%
 

0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=40) 

40～49歳(N=72) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=112) 

70歳以上(N=93) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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月夜野地区(N=187) 

水上地区(N=96) 

新治地区(N=149) 

無回答(N=5) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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全体(N=437) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=465人、無回答・多重回答=19人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

31-7 みなかみ町は住みやすいまちであると思いますか。
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40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=87) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=111) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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月夜野地区(N=197) 

水上地区(N=101) 

新治地区(N=159) 

無回答(N=8) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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全体(N=465) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=468人、無回答・多重回答=16人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

32 あなたは、今住んでいる場所に、これからも住み続けたいと思いますか。
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20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=42) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=86) 

60～69歳(N=116) 

70歳以上(N=115) 

無回答(N=0) 

（可能な限り）今の場所に住み続けたい （可能であれば）町内の別の場所に住みたい 

（可能であれば）町外へ移り住みたい どちらともいえない・わからない 
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新治地区(N=158) 

無回答(N=9) 

（可能な限り）今の場所に住み続けたい （可能であれば）町内の別の場所に住みたい 

（可能であれば）町外へ移り住みたい どちらともいえない・わからない 
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全体(N=468) 

（可能な限り）今の場所に住み続けたい （可能であれば）町内の別の場所に住みたい 

（可能であれば）町外へ移り住みたい どちらともいえない・わからない 
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回答=457人、無回答=27人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

33 住む場所を選ぶときに、主に何が重要と考えていますか。（３つまで選択）
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住宅の探しやすさ 

交通の便利さ 

買い物のしやすさ 

医療機関の有無 

知人や身内とのつながり 

通勤・通学のしやすさ 

就労のしやすさ 

子育てのしやすさ 

治安のよさ 

災害への強さ 

自然の豊かさ 

地域への愛着 

その他 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=74) 

50～59歳(N=85) 

60～69歳(N=114) 

70歳以上(N=106) 

無回答(N=0) 
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知人や身内とのつながり 

通勤・通学のしやすさ 
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子育てのしやすさ 

治安のよさ 

災害への強さ 

自然の豊かさ 

地域への愛着 

その他 

月夜野地区(N=190) 

水上地区(N=104) 

新治地区(N=154) 

無回答(N=9) 
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子育てのしやすさ 

治安のよさ 
災害への強さ 
自然の豊かさ 
地域への愛着 

その他 

全体(N=457) 
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回答=448人、無回答・多重回答=36人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

34-1 必要とする町の行政情報を入手できていますか。
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20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=73) 

50～59歳(N=84) 

60～69歳(N=111) 

70歳以上(N=102) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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水上地区(N=99) 

新治地区(N=151) 

無回答(N=6) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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全体(N=448) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=436人、無回答・多重回答=48人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

34-2 納めた税金の対価として、行政サービスが十分に提供されていると思いますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=34) 

30～39歳(N=41) 

40～49歳(N=73) 

50～59歳(N=80) 

60～69歳(N=111) 

70歳以上(N=97) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=186) 

水上地区(N=94) 

新治地区(N=149) 

無回答(N=7) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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%
 

3
1

.9
%

 

4
1

.3
%

 

2
0

.6
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=436) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=438人、無回答・多重回答=46人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

34-3 町政に町民の意見が十分に反映されていると思いますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=41) 

40～49歳(N=73) 

50～59歳(N=79) 

60～69歳(N=111) 

70歳以上(N=99) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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2
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5
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0
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6
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0
.0

%
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=188) 

水上地区(N=93) 

新治地区(N=150) 

無回答(N=7) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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2
6
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5
0

.5
%

 

2
0
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%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=438) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=447人、無回答・多重回答=37人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

34-4 町役場職員の応対・接遇に好感が持てますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=42) 

40～49歳(N=72) 

50～59歳(N=81) 

60～69歳(N=114) 

70歳以上(N=103) 

無回答(N=0) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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3

.3
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2
0

.8
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1

4
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1
2
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4
5
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7
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2
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6

.0
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7
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1
3

.5
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2
5

.0
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=188) 

水上地区(N=96) 

新治地区(N=155) 

無回答(N=8) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 

1
5

.4
%

 

4
8

.5
%

 

2
2

.6
%

 

1
3

.4
%

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=447) 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそうは思わない そうは思わない 
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回答=306人、無回答=178人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

35
【34-1で、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」とお答えの方にお聞きします。】

必要とする町の行政情報を、主に何によって入手していますか。（２つまで選択）

6.3% 

12.5% 

18.8% 

56.3% 

12.5% 

56.3% 

0.0% 

0.0% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

7.1% 

17.9% 

82.1% 

32.1% 

46.4% 

3.6% 

0.0% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

2.1% 

18.8% 

83.3% 

47.9% 

41.7% 

2.1% 

2.1% 

8.3% 

2.1% 

0.0% 

0.0% 

13.7% 

92.2% 

27.5% 

60.8% 

0.0% 

0.0% 

5.9% 

0.0% 

4.4% 

10.3% 

1.5% 

83.8% 

44.1% 

55.9% 

7.4% 

1.5% 

10.3% 

0.0% 

2.1% 

14.7% 

1.1% 

76.8% 

45.3% 

52.6% 

3.2% 

7.4% 

7.4% 

2.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

テレビ・ラジオ 

新聞・雑誌 

インターネット 

広報みなかみ 

議会だより 

回覧板 

各種パンフレット 

集会や会合、説明会など 

知人などからのクチコミ 

その他 

20～29歳(N=16) 

30～39歳(N=28) 

40～49歳(N=48) 

50～59歳(N=51) 

60～69歳(N=68) 

70歳以上(N=95) 

無回答(N=0) 

1.6% 

9.8% 

8.2% 

82.8% 

34.4% 

59.0% 

1.6% 

1.6% 

4.9% 

0.8% 

2.9% 

7.4% 

11.8% 

79.4% 

39.7% 

52.9% 

7.4% 

1.5% 

10.3% 

0.0% 

0.9% 

5.6% 

7.4% 

82.4% 

44.4% 

47.2% 

2.8% 

5.6% 

14.8% 

1.9% 

12.5% 

37.5% 

0.0% 

62.5% 

50.0% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

テレビ・ラジオ 

新聞・雑誌 

インターネット 

広報みなかみ 

議会だより 

回覧板 

各種パンフレット 

集会や会合、説明会など 

知人などからのクチコミ 

その他 

月夜野地区(N=122) 

水上地区(N=68) 

新治地区(N=108) 

無回答(N=8) 

2.0% 

8.5% 

8.5% 

81.4% 

39.5% 

52.6% 

3.3% 

2.9% 

9.5% 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

テレビ・ラジオ 

新聞・雑誌 

インターネット 

広報みなかみ 

議会だより 

回覧板 

各種パンフレット 

集会や会合、説明会など 

知人などからのクチコミ 

その他 

全体(N=306) 
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回答=455人、無回答・多重回答=29人

（１）全体

（２）年代別

（３）地区別

36 財政運営と行政サービスとの関係について、あなたの考えに最も近いものを選んでください。

町の収入が減少するなか、今後、行政サービスの拡大はもとより、従来通りの行政サービスの維持さえ難しくなることが予想されます。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

20～29歳(N=35) 

30～39歳(N=43) 

40～49歳(N=70) 

50～59歳(N=82) 

60～69歳(N=114) 

70歳以上(N=111) 

無回答(N=0) 

行政サービスの維持・充実のために町民の負担（税や使用料等）が増えるのは仕方がない 

行政と町民との役割を見直すなど、やり方を変えるべき 

町民の負担が増えないように、行政サービスをある程度廃止・縮小するべき 

わからない 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

月夜野地区(N=192) 

水上地区(N=102) 

新治地区(N=154) 

無回答(N=7) 

行政サービスの維持・充実のために町民の負担（税や使用料等）が増えるのは仕方がない 

行政と町民との役割を見直すなど、やり方を変えるべき 

町民の負担が増えないように、行政サービスをある程度廃止・縮小するべき 

わからない 

7.3% 46.4% 29.9% 16.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(N=455) 

行政サービスの維持・充実のために町民の負担（税や使用料等）が増えるのは仕方がない 

行政と町民との役割を見直すなど、やり方を変えるべき 

町民の負担が増えないように、行政サービスをある程度廃止・縮小するべき 

わからない 
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（１）満足度

37-1 町の取り組みについて、どの程度満足していますか。

23.1% 

28.3% 

21.8% 

17.4% 

20.6% 

11.3% 

33.2% 

23.2% 

38.1% 

18.2% 

31.4% 

28.2% 

10.8% 

14.2% 

23.4% 

12.1% 

34.8% 

35.4% 

35.4% 

25.5% 

30.4% 

21.3% 

15.6% 

9.6% 

8.8% 

25.3% 

17.3% 

21.8% 

24.6% 

21.0% 

13.4% 

10.6% 

10.8% 

6.5% 

6.9% 

6.2% 

6.2% 

8.6% 

4.1% 

9.7% 

6.2% 

11.1% 

6.3% 

5.9% 

11.1% 

1.9% 

3.3% 

8.2% 

4.5% 

7.3% 

7.5% 

26.3% 

14.2% 

7.5% 

5.2% 

4.3% 

2.2% 

3.4% 

6.1% 

4.1% 

4.6% 

5.9% 

5.7% 

3.8% 

3.5% 

3.3% 

-7.4% 

-11.6% 

-10.9% 

-6.4% 

-3.6% 

-11.5% 

-7.2% 

-21.6% 

-6.7% 

-6.8% 

-5.2% 

-23.0% 

-15.1% 

-23.3% 

-15.5% 

-14.0% 

-6.8% 

-7.3% 

-6.2% 

-11.7% 

-8.2% 

-16.2% 

-6.2% 

-15.5% 

-15.4% 

-10.7% 

-9.2% 

-6.1% 

-3.8% 

-5.2% 

-10.4% 

-16.7% 

-14.9% 

-3.8% 

-4.0% 

-4.0% 

-4.5% 

-2.6% 

-4.1% 

-1.9% 

-8.7% 

-1.6% 

-1.6% 

-2.4% 

-9.9% 

-7.7% 

-11.8% 

-6.1% 

-4.7% 

-3.1% 

-3.3% 

-3.4% 

-11.0% 

-3.3% 

-7.7% 

-3.6% 

-7.4% 

-8.1% 

-4.4% 

-2.7% 

-2.9% 

-1.9% 

-2.1% 

-4.2% 

-8.3% 

-9.2% 

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 

1 地域で支え合う福祉活動の推進 

2 高齢者福祉の充実 

3 子育て支援の充実 

4 障害者福祉の充実 

5 平和と人権の尊重 

6 生活困窮者の支援 

7 健康づくりの推進 

8 安心できる医療の確保 

9 消防・防災対策の強化 

10 防犯・消費者保護対策の推進 

11 交通安全対策の推進 

12 道路の雪対策の推進 

13 適正な土地利用の推進 

14 公共交通の利便性の向上 

15 道路網の整備 

16 移住・定住の促進 

17 自然環境の保全 

18 美しい景観の保全・形成 

19 安全な水道水の安定供給 

20 下水道の整備 

21 環境衛生の推進 

22 観光の振興 

23 交流連携の推進 

24 農林業の振興 

25 商工業の振興 

26 学校教育の充実 

27 生涯学習の推進 

28 青少年の健全育成 

29 生涯スポーツの推進 

30 文化芸術活動の推進 

31 町民が主役のまちづくりの推進 

32 財政健全化の推進 

33 効率的で効果的な行政運営の推進 

やや満足している 満足している やや不満である 不満である 
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（２）期待度

37-2 町の取り組みについて、どの程度期待していますか。

31.2% 

30.3% 

27.5% 

24.1% 

21.7% 

21.4% 

30.7% 

27.0% 

32.5% 

23.5% 

28.9% 

29.9% 

20.3% 

25.2% 

29.3% 

21.2% 

30.3% 

28.7% 

28.2% 

26.6% 

25.4% 

24.8% 

21.5% 

20.4% 

19.4% 

25.6% 

24.6% 

25.1% 

26.8% 

24.0% 

23.4% 

18.5% 

19.2% 

23.3% 

29.1% 

28.2% 

26.6% 

21.2% 

20.5% 

26.0% 

32.6% 

34.0% 

24.9% 

25.8% 

31.5% 

20.8% 

23.1% 

21.9% 

19.2% 

27.2% 

29.9% 

43.9% 

31.5% 

28.2% 

29.8% 

19.1% 

20.9% 

23.8% 

31.7% 

23.6% 

28.0% 

23.0% 

20.6% 

23.9% 

32.2% 

31.4% 

-13.5% 

-10.3% 

-8.2% 

-7.3% 

-7.8% 

-9.6% 

-6.7% 

-12.4% 

-4.8% 

-5.5% 

-5.3% 

-8.2% 

-10.0% 

-14.9% 

-9.9% 

-8.3% 

-4.8% 

-4.3% 

-3.3% 

-5.4% 

-4.8% 

-8.1% 

-6.4% 

-7.6% 

-8.6% 

-3.4% 

-4.4% 

-4.4% 

-6.2% 

-7.0% 

-7.9% 

-10.0% 

-11.2% 

-2.6% 

-3.3% 

-2.7% 

-2.2% 

-3.9% 

-3.4% 

-2.4% 

-5.2% 

-1.7% 

-2.8% 

-2.7% 

-4.9% 

-5.1% 

-7.2% 

-5.3% 

-5.8% 

-2.6% 

-2.9% 

-2.4% 

-6.8% 

-3.8% 

-6.2% 

-3.7% 

-6.6% 

-7.1% 

-5.4% 

-4.2% 

-3.2% 

-3.6% 

-3.6% 

-6.0% 

-7.3% 

-7.4% 

-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 

1 地域で支え合う福祉活動の推進 

2 高齢者福祉の充実 

3 子育て支援の充実 

4 障害者福祉の充実 

5 平和と人権の尊重 

6 生活困窮者の支援 

7 健康づくりの推進 

8 安心できる医療の確保 

9 消防・防災対策の強化 

10 防犯・消費者保護対策の推進 

11 交通安全対策の推進 

12 道路の雪対策の推進 

13 適正な土地利用の推進 

14 公共交通の利便性の向上 

15 道路網の整備 

16 移住・定住の促進 

17 自然環境の保全 

18 美しい景観の保全・形成 

19 安全な水道水の安定供給 

20 下水道の整備 

21 環境衛生の推進 

22 観光の振興 

23 交流連携の推進 

24 農林業の振興 

25 商工業の振興 

26 学校教育の充実 

27 生涯学習の推進 

28 青少年の健全育成 

29 生涯スポーツの推進 

30 文化芸術活動の推進 

31 町民が主役のまちづくりの推進 

32 財政健全化の推進 

33 効率的で効果的な行政運営の推進 

やや期待している 期待している あまり期待していない 期待していない 
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回答=127人

（１）自由回答の項目順位と主な内容

順位

11

12

〃

14

〃

16

〃

〃

〃

20

〃

〃

23

〃

〃

〃

〃

〃

適度な除雪　など 3

町民体育祭 町民体育祭のあり方　など 2

38
今後のまちづくりに対する提案（アイデア）や意見をお持ちでしたら、

どんなことでも結構ですので記入してください。

若者支援 若者世代の支援の充実　など

2モラル 犬の糞、ごみの投げ捨て　など

放射線 放射線量測定のあり方、測定器の貸し出し　など 2

町のうた

下水道 下水道の整備促進　など 3

町のうたの普及促進　など 2

2

3

防犯灯の設置、防犯情報の提供、夜間巡視　など 4

健康増進施設の整備、予防接種のあり方　など 4

防災 地震や災害に対する備え、消防団のあり方　など 4

健康

除雪

20

通学路の危険性、学校情報の提供　など 5

ごみ

2

医療

学校教育

農業振興
耕作放棄地の活用、ブランド化の推進、鳥獣被害、農業回帰
など

5

公共交通

効率的で効果的な行政
運営

職員の人材育成と適正な定員管理、公共工事などの費用対
効果の見直し、組織・人事のあり方　など

協働のまちづくり

ごみ袋の値下げ、分別の徹底、粗大ごみの収集　など 6

10

駅前駐車場の整備、コミュニティバスの設置　など 5

景観形成
廃屋の撤去、建築物のデザインの統一、環境美化活動の推
進　など

11

8

9 道路 道路新設の見直し、道路の拡幅、道路の維持管理　など

6

6 子育て支援
子どもの遊び場整備、保育施設・内容の充実、生活支援の充
実　など

11

財政健全化 受益者負担、水源税の導入、滞納整理の強化　など

医療体制の強化、健康保険の適正運営、医療費削減　など 7

〃

　まちづくりに対する提案や意見を自由に記述していただいたところ、127人の方々から回答が寄せられま
した。記述いただいた内容は多岐にわたりますが、項目ごとに整理したところ次の表のとおりとなりました。
なお、1人の回答が複数の内容にわたる場合には、原文の内容の趣旨を損なわないよう回答を分け、そ
れぞれの項目へ分類しました。
　また、紙面の都合上、すべての回答を掲載することはできませんが、意見の多い上位10項目について
は、一部抜粋して内容を掲載します。

1
観光施設の整備、名物やイベントの企画・開発、外国からの
誘客、交通の利便性の活用、観光客のモラル　など

30

件数項目 主な内容

移住・定住
雇用機会の確保、企業誘致の推進、移住の促進、町営住宅
の入居要件緩和　など

183

均衡ある発展、一体性の速やかな確立　など

9

4

2

防犯

自然環境 自然環境の保全、ホタル保護　など

14

観光振興

高齢者福祉
交通手段の確保、生活支援の充実、介護施設の整備、集ま
れる場所の設置　など

行政への町民参画の推進、情報共有の推進、コミュニティの
強化　など

13

10町村合併8

商工業振興 空き店舗の活用、商店街の活性化　など 4

生涯学習 社会教育の充実、町民向け講座の実施　など
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（２）自由回答の記述（上位10項目の一部抜粋）

■観光の振興

■効率的で効果的な行政運営
○単純にわかるような窓口と、サービスの種類のつながり、職員の方々の横のつながりをすっきりさせて欲
しいです。ちんぷんかんぷんな応答にがっくりする事が多々あります。広げなくとも、今可能な事を、大切
に丁寧に処理していってください。

○町民がガンバロウと思える町、役場のために事をするのでなく、町民の立場になって考えてほしい。

○財政の厳しい中、町職員の定年を引き上げたり、減給したり、努力していただいていると思います。で
も、職員の人数を見ると、まだ余裕があるのではと感じるところもあります。町民も町に何をしてもらえるか
ではなく、町のために何ができるかということを考え、自分の力でできる事を見つけ、町政をよくしていくこ
とに力を尽くすことが重要だと思います。それは、町民だけでなく職員の方にも言えることで、仕事としてで
なく、自分は町のために何ができるかという視点で、みんなが、ボランティア精神で財政の不足分をカ
バーしていくべきではないでしょうか。

○費用対効果を充分に検討した上での設備投資を行うことを期待します。

○町報や議会だより、その他の税金が使われていると思われる団体からでる広報の用紙はもっとお金の
かからないものにすべきだと思います。一度目を通すだけなのに良い紙すぎます。インターネットの活用
で対応できる世代もあるので、検討すべきだと思います。

○住民票等の発行の機械化(18：00頃までの対応)

アンケートの内容・実施方法　など 3

町政全般に関すること

このアンケートに関すること

その他

町政への感謝・期待・不満　など 4

項目

29

町のイメージの改善、水辺空間の創造、世代間交流の促進、
水紀行館の管理のあり方、カーシェアリングの導入、高速道
路の防音壁の設置、震災がれきの受入、功労賞等のあり方、
温泉施設の町民割引券の復活、犬・猫の避妊等手術費補助
金、婚活の実施、障害者福祉の充実、水道料金、軽スポーツ
教室の実施、企業との連携の推進　など

各1

○温泉宿は個々に頑張るのではなく、温泉地全体で観光客が満足する温泉地になるよう、協力し、話し
合うべきだと思う。群馬県に来たからこそ味わえる名物料理とか、みなかみ町に来たら、こう過ごす、見る、
体験するオプショナルツアーを年齢・性別毎にいくつか用意して、電車やバスで来た人達にも楽しめるよ
うにするとか。

○去年は群馬DCがありました。みなかみ町に住み始めてから14年たちますが、初めて観光に対して町が
一体化したように感じました。あのまとまり感や町民の観光に対する意識が持続できれば良いと感じていま
す。

○折角「みなかみが好き」を頑張っておられても、もう少し集客に努力しないともったいない。

○他の市町村と連携したツアーの企画(歴史をテーマにしたもの、自然をテーマにしたもの、温泉の入り
比べ、など)他の市町村との差別化－アウトドアスポーツを強く打ち出す、など。

○後閑駅、上毛高原駅、月夜野インターと交通インフラは北毛で一番良いのですから、これらをうまく結び
つけた、交通・観光政策の推進を期待します。

○今、人気のB級グルメ的なものを作って、それもみなかみ町の観光＆グルメとして売り込んでいくのはど
うかな？と思います。

○SLの写真撮影を含めた見学場所の案内など、おすすめポイントを掲示すると親切だと思う。駐車場所
等も。

○都会の子供たちを受け入れる施設やplanの充実を、活性化につながります。

○観光客のゴミをどうにかしてほしい。

主な内容 件数
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■移住・定住

■高齢者福祉

■協働のまちづくり

■子育て支援

○お年寄り世帯が増えて買い物難民、孤独死、冬場の雪かき雪下ろしと人ごとではなくなってきていま
す。お年寄りにとって、暮らしやすい町づくりをして下さい。

○今は車の運転ができるので問題ないが、高齢で運転が難しくなったら、公共のバスを沢山利用したい。
車がないと、生活がままならない環境での老後が心配です。

○町の経営で、国民年金でも入所できる介護施設を作ってほしい。立派な建物でなくても耐震構造であ
れば良いと思います。

○お年寄りの楽しめる場所、サークルなど。デイサービスへ行く前の人達の楽しい所。ひとりで生活してい
る人が、行ける所など町で作ってほしい。

○小さな子供や小学生等が安心して遊べる広い場所が少ないと思われる。また、道路に歩道がなく、急
に飛び出してきて危ないと感じる。

○幼児・小・中学生のための体験教室や、長期休業中の遊び場、水泳教室などがあるとありがたい。施設
があるのにもったいないと思われる。

○小さな子供がいる親でも安心して仕事に行く事ができるような町にしてほしいです。

○子供が小さいので、新治の支援センターによく通っています。月夜野方面にも同じような支援センター
があったら嬉しいです。

○頑張っている、町職員の顔が見えません。町職員の方々が毎日何を仕事されているのかよくわかりませ
ん。目に見えるサービスをして下さい。サービス業として。

○町でやろうとしている事が見えてこない。協力したくても情報が上手に伝わらない。町民と行政のパイプ
は役場の方だと思うので、頑張って欲しい。

○自治会活動に力を入れるべきである。地域の環境づくり、老人会、文化活動等に補助金の復活、地域
の活性化、自分達の地域は自分達でつくる力を育てるべきと思う。

○体力もあり、経験も知恵もある人達がいることも事実であり、報酬は期待しないが何か役に立つことをし
たいと考えている人を有効活用する為、役場の機能を縮小した部分を地域に委任することも可能だと思
う。具体的にどの部分が適切かを検討する委員会etc.で協議し、できることから始めることを期待します。

○町民も町に何をしてもらえるかではなく、町のために何ができるかということを考え、自分の力でできる事
を見つけ、町政をよくしていくことに力を尽くすことが重要だと思います。

○町に雇用が少ないため、若い世代の人口が減っているのが悲しい。人口流出は雇用はもとより、子育
てのしやすさ、教育の充実、医療や福祉のさらなる充実が不可欠。

○若い人が都会の学校を卒業してふるさとに戻って来てこそ村の発展につながると思うので、若い人が仕
事に就けるように行政にお願いします。二人が一人になりやがて空き家となり、村が無くなります。若い人
がもどれば、子供も多くなるし、そうでないとこの自然の美しいみなかみ町はどんなに変わって行くのか不
安になり心が痛みます。孫、子供の事を考えて是非働くところが多くなるよう行政を進めてもらいたいと思
います。

○企業誘致等を積極的に行い町の活性化を図る事。また若者に夢を抱かせるよう就職のサポートや教育
の充実につとめて、老若男女ともに希望をもった将来設計がたてられる街づくりをしてほしい。

○空き家が今後増えると思いますが、県外からの移住(田舎暮らし)を推進して、人口を増やす努力をして
欲しい。

○町営の住宅は年収にかかわらず、空いていたら入居できるようにして欲しい。
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■景観形成

■町村合併

■道路

■農業振興

○廃業したホテルが沢山そのままになっていてイメージがよくない。

○町内のゴミの片づけ、草陰でもあれば拾って片づける心がけなど、町をもっときれいにクリーンになるよ
うに、行動をおこしましょう！

○新築の際、道路沿いに於いてはある程度景観をそろえてほしい。みなかみ町に入ったとたん家並みが
バラバラで美しくない。瓦の色や壁の色、庭木等多少なりとも統一性を持たせ、観光に耐えられるものにし
たい。

○水上駅周辺地区の街並み環境事業など、進めて頂いているので、魅力ある町になっていくことを願っ
ています。

○師地区の一級町道が道幅が狭いので車の擦れ違いの時に困難をしているので何とか広げて頂きた
い。

○生活道路は車をゆっくり走らせる工夫をする。主に車の道路では快適に走らせる工夫をする。簡単で
はないですが、モデル道路を作ってみてはいかが。

○矢瀬公園から月夜野を通り利根川に橋を架け真庭に抜ける新設中の道路よりその前に地域の生活道
路通学路の整備が先かと思う。

○草ぼうぼうの畑や田が目立ってきていると思うので、何か有効に使用して、町おこしなどできないか？他
町村の真似ではなくて、みなかみ町らしい何かが見つけられると良いと思うが。

○農産物のブランド品を考えて欲しい。

○農業は食の中心であり、食無くしては如何なる発展も望めない。依って、今の日本を支えるのは農業な
ることをお忘れなく。

○猿が出て困っています。何か良い方法がないでしょうか。

○未だ合併後の歴史が浅く旧町村間の共通意識に伴う地域連携の強化や住民間の交流充実が更に必
要ではないかと感じています。

○町村合併前はそれぞれの地域において、個性を生かして永年(歴史ある)伝統を守り文化が生まれ、絆
によって団結もし、町村の繁栄を営んできましたが、合併後の現在、日も浅く「合併してよかった」という安
心感は未だ端端には伝わらず「何となく仕方なし」という気持ちの裏には「頑張ろう」という気力が薄れてい
る気がいたします。こんな時期一日も「元気なみなかみ町をみんなでつくろう」という気力は町長さんはじ
め行政と議会が一体となって町、まち造りに頑張って下さい。
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Ⅳ 調査票 
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■アンケートご協力のお願い    ～あなたの声をお聞かせください～ 

 

  平素から町政に対して、ご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

  町では、第１次みなかみ町総合計画で定める将来像「水と森・歴史と文化に息

づく 利根川源流のまち みなかみ」をめざして、まちづくりに取り組んでいます。 
 

  町民アンケートは、この総合計画で定めた目標の達成状況を毎年度把握し、今

後のまちづくりをより効果的に展開するために実施するものです。特に、今回のアン

ケート結果は、平成24年度に総合計画の後期基本計画（平成25～29年度）を策定

するにあたり、今後のまちづくりの方向性や目標を設定するための基礎資料として、

大変重要なものとなります。 
 

  アンケートの実施にあたっては、町内にお住まいで20歳以上の方から、1,000

人を無作為に選ばせていただきました。対象となりました皆様にはお忙しいところ

大変恐縮ですが、趣旨をご理解いただき、ご協力をお願い申し上げます。 

 

                          平成24年4月    みなかみ町長    岸  良昌 

平成24年度 みなかみ町 

 町民アンケート 

回答期限：平成24年４月23日（月） 

■アンケートについてのお問い合わせ先 

  みなかみ町役場 総合政策課 企画グループ 電話25-5001（直通） 

 質問には、封筒の宛名となっているご本人がお答えください。ただし、事情によってご本人が

回答できない場合は、ご家族の方がお答えいただいても結構です。 

 アンケートには無記名でお答えいただき、結果はすべて統計的に処理しますので、個人にご

迷惑をおかけすることはございません。あなた自身のご意見をありのままご記入ください。 

 回答は調査票に直接ご記入いただき、下記期日までに、同封の返信用封筒（切手不要）でポ

ストに投函いたただくか、みなかみ町役場本庁舎または各支所の窓口にご持参ください。 

ご記入にあたって 
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1 / 8
調査2012年04月

平成24年度�みなかみ町�町民アンケート
�
�以下の各項目について、4月1日現在の状況でお答えください。
�

選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗りつぶしてご回答ください。
: 空白マーク : 正しいぬりつぶし : 不十分なぬりつぶし

記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。
この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚したりしないように注
意してください。また、ご記入は黒または青のボールペン・サインペンか、HB以上の濃さの黒鉛筆
でお願いします。

�

■あなた自身についておたずねします。
(1) あなたの性別は、次のどちらですか。（１つを選択）

男 女

(2) あなたの年齢は、次のどの区分に該当しますか。（１つを選択）
20〜24歳 25〜29歳 30〜34歳 35〜39歳 40〜44歳 45〜49歳

50〜54歳 55〜59歳 60〜64歳 65〜69歳 70〜74歳 75歳以上

(3) あなたのお住まいは、どの小学校区にありますか。（１つを選択）
古馬牧小学校区 桃野小学校区 月夜野北小学校区

水上（旧水上）小学校区 水上（旧幸知）小学校区 藤原小学校区

新治（旧新巻）小学校区 新治（旧須川）小学校区 新治（旧猿ヶ京）小学校区

お住まいの小学校区がわからない⇒（行政区：��������区）

(4) あなたの職業・雇用形態は、次のうちどれに該当しますか。（１つを選択）
農林業 自営業（農林業を除く） 会社員・公務員

パート・アルバイト 家事専業 学生

無職 その他（����������������）

(5) あなたの就学先・勤務先は、次のうちどれに該当しますか。（１つを選択）
みなかみ町内 利根沼田広域圏内（町内を除く） 群馬県内（広域圏内を除く）

その他の地域（����������������） 就学・勤務していない

(6) みなかみ町（合併前の旧町村を含む）での居住年数（通算）は、何年になりますか。（１つを選択）
1年未満 1〜3年 4〜9年 10〜19年 20年以上

(7) あなたの同居している家族の構成は、次のうちどれに該当しますか。（１つを選択）
単独世帯 同世代世帯（夫婦のみなど） ２世代世帯（親と子など）

多世代世帯（親と子と孫などの３世代以上の世帯） その他

(8) あなたの同居している家族（本人を含む）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）
未就学児（7歳未満） 小学生 中学生 高校生 高齢者（65歳以上）

�
�
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■あなたの生活習慣についておたずねします。
(9) あなたは日頃、地域で支え合う福祉活動を行っていますか。（あてはまるもの全てを選択）

見守りや安否確認の声かけをする 困り事などの相談相手・話し相手になる

買い物や通院など、外出を手伝う 家事や介護、雪かきなどを手伝う

子どもを短時間預かる 生きがいサロン活動へ参加する

その他（����������������������������������������）

特に行っていない

(10)あなたは日頃、地域において青少年の育成活動を行っていますか。（あてはまるもの全てを選択）
積極的にあいさつをしたり声をかけたりする 他人の子どもでも注意したり叱ったりする

子ども会やスポーツ少年団などに参加し、子
どもたちの指導に積極的にかかわる

パトロールや見回り活動などに参加する

その他（����������������������������������������）

特に行っていない

(11)あなたは日頃、意識的に健康づくりに取り組んでいますか。（あてはまるもの全てを選択）
食事や栄養に気を付ける 規則正しい生活を送る 適度に運動をする

酒やたばこを控える 定期的に健康診断を受ける 身近に相談相手をもつ

その他（����������������������������������������）

特に取り組んでいない

(12)あなたは日頃、災害に対する備えをしていますか。（あてはまるもの全てを選択）
消火器を設置する 火災警報器を設置する

家具などの転倒防止対策を行う 水や食糧を備蓄する

非常持ち出し用品を準備する 身内との連絡方法を確認する

避難経路や避難場所を確認する 防災訓練などへ参加する

その他（����������������������������������������）

特に備えはしていない

(13)あなたは日頃、自然環境の保全へ向けた取り組みを行っていますか。（あてはまるもの全てを選択）
節電や節水を心掛ける 太陽光発電など、自然エネルギーを活用する

自家用車の利用を控えたり、エコドライブを
心掛ける

環境に配慮した商品を選んで購入する

野生動植物の保護活動に参加する 里山保全や森林整備活動に参加する

その他（����������������������������������������）

特に行っていない

(14)あなたは日頃、美しい景観の保全・形成へ向けた取り組みを行っていますか。（あてはまるもの全てを選
択）
地域や家庭で花や緑を増やす 公園や道路の清掃活動に参加する

建物の屋根や壁の色・形などを周囲の景観に
調和させる

景観を守るためのルールづくりやその運営に
たずさわる

その他（����������������������������������������）

特に行っていない
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(15)あなたは日頃、意識的にごみの減量に取り組んでいますか。（あてはまるもの全てを選択）
マイバックを利用するなどして、包装やレジ
袋を断る

不用品をリサイクルショップに出すなど、再
使用を進める

雑がみ（不要なパンフレット・包装紙など）
を分別し、資源収集に出す

飲料用パックや食品トレイなどを店頭回収に
出す

使い捨て商品の利用を控える 生ごみを堆肥化する

その他（����������������������������������������）

特に取り組んでいない

(16)あなたはどの程度、町内の公共交通（バス・電車など）を利用していますか。（１つを選択）
ほぼ毎日 週に１日以上 月に１日以上 年に数日程度

ほとんど利用していない

(17)あなたは、日用品の買い物を主にどこで行っていますか。（１つを選択）
みなかみ町内 利根沼田広域圏内（町内を除く） 群馬県内（広域圏内を除く）

インターネットなどの通信販売 その他（����������������）

(18)あなたはどの程度、自らの教養を高めるための学習活動を行っていますか。（１つを選択）
ほぼ毎日 週に１日以上 月に１日以上 年に数日程度

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない

(19)あなたはどの程度、運動・スポーツをしていますか。（１つを選択）
ほぼ毎日 週に１日以上 月に１日以上 年に数日程度

以前はしていたが、現在はしていない 以前も現在もしていない

(20)あなたは日頃、文化芸術に触れ親しんでいますか。（あてはまるもの全てを選択）
コンサートや展覧会などで、舞台芸術や美術
作品などを鑑賞する

作品の創作や演奏・発表・研究など、自ら活
動を行う

地域の伝統芸能（祭りや神楽、獅子舞など）
に参加する

文化財の保護・ガイドなどの文化ボランティ
ア活動を行う

その他（����������������������������������������）

特に触れ親しんでいない

(21)以下の各項目について、あなたの状況に最も近いものを選んでください。（項目ごとに１つを選択）
�

選択肢
はい いいえ

1 日常的な診療や健康管理などを行ってくれる身近な「かかりつけ医」がいますか。

2 過去１年間に、道路で危ない（ヒヤッ）と感じたことがありますか。

3 過去１年間に、消費に関してだまされたり、納得がいかない思いをしたことがありま
すか。

4 過去１年間に、差別や虐待、名誉毀損などの人権侵害を受けたことがありますか。

5 過去１年間に、まちづくり活動に参加したことがありますか。
※まちづくり活動とは、地域における奉仕活動など、全ての公益的な取り組みを指し
ます。

6 過去１年間に、町政に自分の意見を提示したことがありますか。

�
�
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■日常生活で、あなたの感じていることをおたずねします。
(22)以下の各項目について、あなたの考えに最も近いものを選んでください。（項目ごとに１つを選択）

�
選択肢

感じている どちらか
といえば
感じている

どちらか
といえば感
じていない

感じていない

1 日常生活で生きがいを感じていますか。

2 【18歳未満のお子さんがいる方、将来子どもが欲しいとお考え
の方にお聞きします。】
出産や子育てに不安を感じていますか。

3 医療に不安を感じていますか。

4 身近で犯罪にあう不安を感じていますか。

5 【農林業を営んでいる方にお聞きします。】
農林業に不安を感じていますか。

6 町内の道路に不便を感じていますか。

7 公共交通（バス・電車など）に不便を感じていますか。

8 道路の除排雪・消融雪に不満を感じていますか。

9 全ての核兵器を速やかに廃絶すべきであると感じていますか。

10 【未成年（20歳未満）のお子さんがいる方にお聞きします。】
家庭で子どもとのコミュニケーションやスキンシップが十分に
とれていると感じますか。

11 【18歳未満のお子さんがいる方にお聞きします。】
自分の子どもが心身ともに健やかに育っていると感じますか。

�
(23)【問(22)-1で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】

どのようなことに生きがいを感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
趣味やレジャー 仕事や学業 家族との時間

友人などとの交流 自分自身の成長 社会への参加・貢献

その他（����������������������������������������）

(24)【問(22)-2で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】
出産や子育てにどのような不安を感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
経済的な負担 自分の体力や精神力 育児と仕事の両立

パートナーや身内の理解・
協力

身近な相談相手 自分の自由な時間の確保

その他（����������������������������������������）

(25)【問(22)-3で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】
医療にどのような不安を感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
医療機関が遠い （専門的な）医師が少ない

医療費や健康保険料を支払えない 医療事故・医療ミスにあう

その他（����������������������������������������）

�
�
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(26)【問(22)-4で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】
どのような犯罪に不安を感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
空き巣 車上狙い ひったくり・すり 痴漢・ストーカー

振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺犯罪 インターネットなどを利用した犯罪

連れ去りなど、子どもを狙った犯罪 暴行や傷害などの暴力的な犯罪

その他（����������������������������������������）

(27)【問(22)-5で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】
農林業にどのような不安を感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
鳥獣被害・自然災害 農地・森林の維持管理 後継者・担い手不足

市場の自由化 所得が不安定 生産基盤の整備が不十分

その他（����������������������������������������）

(28)【問(22)-6で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】
町内の道路にどのような不便を感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
道幅が狭い 歩道がない 暗い 接続が悪い

カーブミラー・ガードレールなどの付属物の
整備が不十分

草刈り・清掃などの維持管理が不十分

バリアフリー化が進んでいない 混雑・渋滞が激しい

その他（����������������������������������������）

(29)【問(22)-7で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】
公共交通（バス・電車など）にどのような不便を感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
運賃が高い 本数が少ない 経路が悪い バス停や駅が遠い

他の交通機関との接続が悪い 経路や運行時刻などを知らない

その他（����������������������������������������）

(30)【問(22)-8で、「感じている」「どちらかといえば感じている」とお答えの方にお聞きします。】
道路の除排雪・消融雪にどのような不満を感じていますか。（あてはまるもの全てを選択）
除雪状態が悪い 対応が遅い 除雪した雪の処理が不十分

雪を捨てる場所がない 不公平感がある やりすぎ・過剰である

その他（����������������������������������������）

(31)以下の各項目について、あなたの考えに最も近いものを選んでください。（項目ごとに１つを選択）
�

選択肢
そう思う どちらかとい

えばそう思う
どちらかと
いえばそう
は思わない

そうは
思わない

1 みなかみ町は子育てしやすい環境であると思いますか。

2 みなかみ町は障害者が社会参加しやすい環境であると思います
か。

3 町内の自然環境が守られていると思いますか。

4 自分の住む地域が美しい景観であると思いますか。

5 町内の青少年（未成年者）が健全に育っていると思いますか。

6 地域の課題を地域で主体的に解決できていると思いますか。

7 みなかみ町は住みやすいまちであると思いますか。
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(32)あなたは、今住んでいる場所に、これからも住み続けたいと思いますか。（１つを選択）
（可能な限り）今の場所に住み続けたい （可能であれば）町内の別の場所に住みたい

（可能であれば）町外へ移り住みたい どちらともいえない・わからない

(33)住む場所を選ぶときに、主に何が重要と考えていますか。（３つまで選択）
住宅の探しやすさ 交通の便利さ 買い物のしやすさ

医療機関の有無 知人や身内とのつながり 通勤・通学のしやすさ

就労のしやすさ 子育てのしやすさ 治安のよさ

災害への強さ 自然の豊かさ 地域への愛着

その他（����������������������������������������）

�
�

■町政運営について、あなたの感じていることをおたずねします。
(34)以下の各項目について、あなたの考えに最も近いものを選んでください。（項目ごとに１つを選択）

�
選択肢

そう思う どちらかとい
えばそう思う

どちらかと
いえばそう
は思わない

そうは
思わない

1 必要とする町の行政情報を入手できていますか。

2 納めた税金の対価として、行政サービスが十分に提供されてい
ると思いますか。

3 町政に町民の意見が十分に反映されていると思いますか。

4 町役場職員の応対・接遇に好感が持てますか。

�
(35)【問(34)-1で、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」とお答えの方にお聞きします。】

必要とする町の行政情報を、主に何によって入手していますか。（２つまで選択）
テレビ・ラジオ 新聞・雑誌 インターネット

広報みなかみ 議会だより 回覧板

各種パンフレット 集会や会合、説明会など 知人などからのクチコミ

その他（����������������������������������������）

(36)町の収入が減少しているなか、今後、行政サービスの拡大はもとより、従来通りの行政サービスの維持さえ
難しくなることが予想されます。財政運営と行政サービスとの関係について、あなたの考えに最も近いもの
を選んでください。（１つを選択）
行政サービスの維持・充実のために町民の負担（税や使用料等）が増えるのは仕方がない

行政と町民との役割を見直すなど、やり方を変えるべき

町民の負担が増えないように、行政サービスをある程度廃止・縮小するべき

わからない

�
�
�
�
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(37)町の取り組みについて、どの程度満足していますか。また、どの程度期待していますか。以下の各項目につ
いて、(A)現状の満足度・(B)町への期待度をそれぞれ選んでください。（項目ごとに１つを選択）

(A)現状の満足度 (B)町への期待度
満足し
ている

やや満足
している

どちら
ともい
えない

やや不
満である

不満
である

期待し
ている

やや期待
している

どちら
ともい
えない

あまり
期待し
ていない

期待し
ていない

1 地域で支え合う福祉活動
の推進

2 高齢者福祉の充実

3 子育て支援の充実

4 障害者福祉の充実

5 平和と人権の尊重

6 生活困窮者の支援

7 健康づくりの推進

8 安心できる医療の確保

9 消防・防災対策の強化

10 防犯・消費者保護対策の
推進

11 交通安全対策の推進

12 道路の雪対策の推進

13 適正な土地利用の推進

14 公共交通の利便性の向上

15 道路網の整備

16 移住・定住の促進

17 自然環境の保全

18 美しい景観の保全・形成

19 安全な水道水の安定供給

20 下水道の整備

21 環境衛生の推進

22 観光の振興

23 交流連携の推進

24 農林業の振興

25 商工業の振興

26 学校教育の充実

27 生涯学習の推進

28 青少年の健全育成
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(A)現状の満足度 (B)町への期待度
満足し
ている

やや満足
している

どちら
ともい
えない

やや不
満である

不満
である

期待し
ている

やや期待
している

どちら
ともい
えない

あまり
期待し
ていない

期待し
ていない

29 生涯スポーツの推進

30 文化芸術活動の推進

31 町民が主役のまちづくり
の推進

32 財政健全化の推進

33 効率的で効果的な行政運
営の推進

�
(38)今後のまちづくりに対する提案（アイデア）や意見をお持ちでしたら、どんなことでも結構ですので記入し

てください。

■アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
�
��調査票は、下記期日までに、返信用封筒（切手不要）でポストに投函するか、
�みなかみ町役場本庁舎または水上・新治各支所の窓口にご持参ください。

�回答期限：平成24年4月23日（月）
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